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CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

ATA Nº 1/2018

 
 
Ata da 1ª Reunião do Subcomitê Estratégico de Gestão de
Pessoas Conselho Nacional do Ministério Público, realizada em
5/4/2018.

 
Ao dia cinco de abril de dois mil e dezoito, às quinze e trinta minutos, na sala da Presidência
do edifício-sede do Conselho Nacional do Ministério Público, iniciou-se a Primeira Reunião
Ordinária de 2018 do Subcomitê Estratégico de Gestão de Pessoas – SEGP, vinculado ao
Comitê de Governança Corporativa e da Estratégia – CGCE, que tratou da aprovação do Plano
Anual de Capacitação de 2018 do Conselho Nacional do Ministério Público – PC 2018,
conforme determina o art. 9, VII, da Portaria CNMP-PRESI nº 160, de 29 de julho de 2014.
Presentes, respectivamente, a Presidente do SEGP, Adriana Zawada Melo, e os membros
Ivana Farina Navarrete Pena, Raymundo Napoleão Ximenes Neto, Cláudio Flores da
Silva e Fabiana de Farias Marinho. Ausentes, justificadamente, o membro Carlos Eduardo
Almeida Martins de Andrade e sua suplente Thays Rabelo da Costa, que enviaram o
representante Rogério Carneiro Paes, como ouvinte. Como convidados, Roberto Fuina
Versiani, Weskley Rodrigues dos Santos e Vinicius Diego Resende dos Santos. Abertos os
trabalhos, a Presidente do Subcomitê cumprimentou todos os participantes e passou a palavra
à Coordenadora de Gestão de Pessoas, que agradeceu a presença de todos e ressaltou a
importância do Plano de Capacitação para o CNMP. Em seguida, o Chefe no Núcleo de
Gestão de Carreiras apresentou a proposta, destacando o Levantamento de Necessidades de
Capacitação realizado junto às unidades deste Conselho e as melhorias realizadas no Plano de
Capacitação 2018, tais como a vinculação das respostas com o Plano de Gestão, diagnóstico
realizado pelos gestores em suas respectivas unidades das competências comuns e gerenciais
mapeadas, o Programa de Instrutoria Interna com os cursos mais solicitados pela casa, o
Programa de Formação Geral baseado nas competências comuns mais solicitadas e o
Programa de Desenvolvimento Gerencial com duas frentes, Estratégico e Tático/Operacional.
Foi apresentado, também, um cronograma de ações para 2018 destacando atividades como
Programa de Idiomas, Programa de Pós-Graduação, criação de Banco de Instrutores,
elaboração de portaria de Instrutoria Interna e Programa de Educação Financeira. Após, o
grupo apresentou alguns destaques, como a sugestão de melhoria do processo de seleção dos
instrutores internos e a necessidade de integrar área meio com área fim nos eventos de
capacitação. Foi deliberado que o treinamento gerencial de nível estratégico deverá ser
oferecido para todos os Secretários, no formato de convite e que, caso sobrem vagas, estas
poderão ser disponibilizadas, por meio de convite, para gestores que não sejam Secretários.
Feitos os destaques, o grupo aprovou o documento, à unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, encerrou-se a reunião às 16:30 horas, lavrando-se a presente ata.
 
 
 

Adriana Zawada Melo 
Membro do SEGP

 
Fabiana de Farias Marinho 

Membro do SEGP
 

Ivana Farina Navarrete Pena 
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Membro do SEGP
 

Raymundo Napoleão Ximenes Neto 
Membro do SEGP

 
Cláudio Flores da Silva 

Membro do SEGP 
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